ПРЕТЕНЗИЯ
Ваша организация осуществила издание (воспроизведение, распространение, доведение до всеобщего сведения) произведения «Его большая маленькая женщина» (http://fb5.online/b/614098/read),     "Понедельники" (http://fb5.online/b/634733),  "8 историй" (http://fb5.online/b/636750) на принадлежащем вам интернет ресурсе. Исключительные права на указанное произведение принадлежат мне в силу моего авторства.

 Экземпляр вышеуказанного произведения зарегистрирован и задепонирован, 

В соответствии с абзацем третьим пункта 1 статьи 1229 и статьей 1270 Гражданского кодекса Российской Федерации использование произведения без согласия правообладателя является незаконным и влечет предусмотренную законодательством ответственность.

При распространении Вами произведения было нарушено принадлежащее мне исключительное право, в том числе в результате осуществления Вами действий по воспроизведению произведения и распространению выпущенных без моего согласия экземпляров, что противоречит положениям пункта 2 статьи 1270 Гражданского кодекса Российской Федерации.

На основании статьи 1301 Гражданского кодекса Российской Федерации правообладатель вправе по собственному выбору потребовать от нарушителя выплаты компенсации за нарушение исключительного права в размере от 10 000 рублей до 5 000 000 рублей либо в двукратном размере стоимости экземпляров произведения.

Учитывая ориентировочную стоимость экземпляра издания в размере 100 рублей за экземпляр, предлагаю Вам выплатить мне компенсацию за нарушение исключительного права в размере 20 000 (двадцати тысяч рублей) и прекратить дальнейшее использование моего произведения либо заключить со мною договор для продолжения его использования.

В противном случае я вынужден буду обратиться в суд за защитой своих прав и в целях истребования компенсации в большем размере.
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